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V sobotu 27. srpna byl osadním výbo-
rem Pávov pořádán „Rodinný den“. 
Začátek akce byl stanoven na třináctou 
hodinu na hřišti v Pávově a pro děti byly 
připraveny „Hry bez hranic“. 

V rámci těchto her bylo pro děti při-
praveno osm disciplín, které mohly spl-
nit, aby získaly jimi vybraný balíček s 
cenami. Dále byla pro děti připravena 
ukázka výcviku služebních psů, ukázka 
práce dálniční Policie České republiky, 
prohlídka závodních automobilů znač-
ky Toyota a díky sponzorovi Výzbrojna 
požární ochrany skákací hrad. 

Od osmnácté hodiny bylo možné si 
zatančit či poslechnout živou hudbu. 
Rodinného dne se aktivně zúčastnilo 
130 dětí. Martin Lacek

Letošní léto se opravdu vydařilo. Slunce svítilo 
na modré obloze bez mráčků a lákalo k turistickým 
procházkám.

Využila jsem krásného dne a šla se podívat do 
nedaleké Borovinky, kam jsem chodila často se 
svými rodiči. Hned na začátku cesty mě „přivítal“ 
známý statek. Nyní už byl v rekonstrukci. Není 
tam ani chlapec, který vždy po našem příchodu nás 
radostně vítal máváním na zahrádce u domku. 

Zrychlila jsem krok. V mojí mysli byla otázka, jak 
bude vypadat les nyní?

Padesát let je přece jen dlouhá doba. Zůstala jsem 
udiveně stát. Moje očekávání, že uvidím hustý les 

s trsy zeleného kapradí a mechu, ze kterého rost-
ly lišky a svítily jako žluté lampionky, se rozplynu-
lo ve vteřině. Les nepřežil kůrovcovou kalamitu a 
musel být z větší části vykácen. 

Pryč je i čas, kdy jsme na kraji lesa nacházeli hříb-
ky, právě vyrostlé a vraceli se domů se sklenicí les-
ních jahod, které tak nezaměnitelně voněly. Molu, 
které tam bylo letošní rok dáno, „něco“ chybělo. A 
to „něco“ byly desítky dovádějících dětí, které si 
zpříjemňovaly prázdniny u rybníku v Borovince. 

Moje vzpomínání náhle přerušila čtyřkolka, kte-
rá se s velkým hlukem řítila od lesa k rybníku.

Přiznám se, že jsem odcházela smutná. Na zpá-
teční cestě jsem se zastavila u studánky. Tekla z ní 
stále čistá a osvěžující voda. A to je dobře. 

Co z tohoto článku vyplývá? Život, aby měl smy-
sl, se musí sladit s radostmi, třeba jen malými. 

A o tyto radosti byla mladá generace před pade-
sáti lety bohatší. 

A o tyto radosti je dnešní generace chudší. A je 
to škoda. 

Miluše Karimbasharyarová 
Jihlava 
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